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Alcohol and Gaming 
Commission of Ontario 

Commission des alcools 
Et des jeux de l’Ontario 
 

90 Sheppard Avenue East 
Suite 200 
Toronto (Ontario) M2N 0A4 
 
 

90, avenue Sheppard Est 
Bureau 200 
Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : (416) 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario 

 

Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de l’hippodrome Ajax Downs  

Date  29 mai 2024 Heure de départ 13 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Majoritairement nuageux 
(Temp. : 19 oC)  
Vent Nord 7 km/h 

 

État de la piste:  
 

 Rapide   

Nombre de courses 6   

Retraits        
Vétérinaire :  1 

  
Commissaires : 

 
1 

 
Piste : 

 
0 

 

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Al. T. Stiff Scott W. Ksionzyk Fred E. Brethour 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

 

Avant-dernier droit : 

 

Les commissaires ont tenu un examen avec l’entraîneur, Paul Garrison, ce matin. 

M. Garrison n’a pas amené son cheval, “Rushing For Dough”, sur les lieux à 

l’heure prévue, ce qui a entraîné le retrait de ce cheval de la Course 1 

d’aujourd’hui.  

M. Garrison a été trouvé coupable d’avoir enfreint les règles 16.02.02 et 11.01 (il 

n’a pas amené le cheval sur les lieux à l’heure prévue) et est passible d’une 

sanction pécuniaire de $ 200.  

Décision de la CAJO  #2672463 
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Courses : 

Course   1 – Le #3, “Sweet Aurora”, (Norman DeSouxa), arrivé en 3e position, a 

surgi au départ. 

 

Course   2 – Le #5, “Zedanelia”, (Jose Cruz), arrivé en 6e position, a trébuché au 

départ. 

 

Course  3 – Avis de faute déposé par le jockey du #4, “Pagranas Boy”, (Brian 

Bell), arrivé en 5e position, contre celui du #5, “Adreamtobuildakisson”, (Ismael 

Mosqueira), arrivé en 1re position.  

Le #5 traverse le parcours du #4 juste après l’espace vide.  

Le jockey, Mosqueira, a déclaré qu’il était dégagé.  

Le jockey, Bell, a indiqué qu’il avait accroché les talons du #5 alors que ce dernier 

passait devant lui.  

Après avoir visionné tous les angles, la vidéo n’a pas permis de déterminer si 

l’accrochage des talons avait eu lieu.  

L’avis de faute soumis par le jockey a été rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/QXf-j2A9ulI  

Les commissaires tiendront un examen avec le jockey, Mosqueira, la semaine 

prochaine au sujet de sa stimulation. 

 

Course   4 – Enquête des commissaires  

Avis de faute déposé par le jockey du #2, “Rushn in the Rain”, (Rachael Isaacs), 

arrivé en 5e position, contre celui du #3, “Suge”, (Max Badal), arrivé en 4e position.  

Au premier saut, le #2 fait un léger bris d’allure et vers l’extérieur alors que le #3 

fait un bris d’allure irrégulier et vers l’intérieur, bouchant ainsi l’espace laissé vide 

par le #2.  

Le #3 continue vers le #1, “Bodacious Tataz”, (Tony Phillips), arrivé en 3e position. 

Aucun placement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/smVYMHVnhXI  

 

Course   5 – 2 Enquêtes des commissaires 

 

Enquête 1 

Examen du bris d’allure survenu au #2, “Ice Witch”, (Ramiro Sanchez), arrivé en 

9e position, qui n’a pas été relâché par le juge de départ adjoint avec le reste du 

peloton.  

 

https://youtu.be/QXf-j2A9ulI
https://youtu.be/smVYMHVnhXI
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Il est réputé avoir reçu un mauvais départ et a fait l’objet d'un remboursement pari 

mutuel complet.  

 

Enquête 2 

Examen de la course entre les #4, “A Shades of Cold”, (Brian Bell), arrivé en 2e 

position, #5, “Mia Havana”, (Carly Furlonger), arrivé en 6e position, et #6, 

“Dangerous Empress”, (Jose Cruz), arrivé en 7e position.  

Le #5 quitte la barrière de départ en déviant vers le #4, puis se dirige vers 

l’extérieur vers le #6 alors que ce dernier recule.  

Le #6 pousse le #5 contre le #4, en tournant ce dernier vers le #5.  

La pression est venue du #6 à l’extérieur.  

Aucun placement n’a été requis. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/HR3-ndJptH0  

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

 

 

 

Réclamations :  

 

Aucune 

 

 

Paris : $ 116,752 

 

https://youtu.be/HR3-ndJptH0

